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1. Juan de la Ripia. Práctica de la administración y cobranza de las rentas reales y visita de los 
ministros que se ocupan en ellas. Madrid, Viuda de Juan García Infancon, 1715. Plena piel de 
becerro, 4 hojas + 302p. + 9 hojas de índice. Excelente estado de conservación. Contiene un grabado 
+ dos grandes viñetas. Precio: $1,100 usd.-  
  
2. Mercurio peruano de historia, literatura, y noticias públicas que da à luz la Sociedad 
académica de amantes de Lima y en su nombre D. Jacinto Moreira y Calera. Ofrecemos cuatro 
volúmenes:    
- Tomo III: Septiembre a Diciembre de 1791. Lima, Imprenta Real de los niños expósitos, 1792. Plena 
piel de becerro, 283 páginas y un cuadro desplegable + Lista de señores suscriptores. Incluye los 
números 69 a100.  
Tomo V: Mayo a Agosto de 1792. Lima, Imprenta Real de los niños expósitos, 1792. Medio cuero: 
285 páginas + índice + observaciones meteorológicas. Incluye los números 139 a 173;  
- Tomo VI: Septiembre a diciembre de 1792.  Lima, Imprenta Real de los niños expósitos, 1792. 
Medio cuero, 296 páginas y un cuadro desplegable, incluye los números 174 a 208, desde Sept. 2 a -
 diciembre 30, 1792. La portada ha sido reemplazada por una portada manuscrita.  
Tomo VII: Enero a Abril de 1793.  Lima, Imprenta Real de los niños expósitos, 1793. Medio cuero, 
307 páginas y un cuadro desplegable, incluye los números 209 a 242, desde 3 de Enero al 28 de Abril 
de 1793. Precio: $4,500 usd.-  
 
3. A Voyage to the Kingdom of Chiliin America. Performed by Henry Brewer and Mr. Elias 
Herckeman in the years 1642 and 1643. Illustrated with copper plates. Translated from the High-
Dutch original. Printed at Frankford upon the Maine, 1649. Folio en rústica, 35 x 22 cm, pp. 453 a 
472. Precio: $1,500 usd (precio de referencia en abebooks: $3,682 usd) 
  
4. Matías Lagunez. Por el Señor Don Melchor de Navarra y Rocafull, Cavallero de la Orden 
de Alcantara, que fue de la Junta de el Govierno Universal de estos Reynos, Vice Canciller del 
Sacro Supremo Real Consejo de Aragón ... respondiendo a los cargos de la residencia que se le 
tomó del tiempo que fue Virrey. Madrid, s/i, 1696. Encuadernación en plena piel de becerro. 
Contiene 72 hojas (144 páginas); 30 cm. Precio: $1,500 usd.-  
  
5. Mariano Torrente. Historia de la revolución hispano-americana. Madrid: Impr. de 
D. Leon Amarita, 1829-1830. Obra completa en 3 tomos en pasta española:    
Tomo I: 116 páginas + 456 páginas, 5 planos + 1 mapa desplegable.  
Tomo II: 572 páginas, 1 mapa, 5 planos desplegables.   
Tomo III: 631 páginas, 1 mapa desplegable, 4 planos.   
Precio: 1,500 usd  
  
6. Junta Gubernativa del Estado. Apertura y fomento del comercio y navegación. Santiago, Imp. 
de José Camilo Gallardo, 1813. Medio cuero, 14 x 10 cm. Segundo tercer libro impreso en Chile, obra 
de gran valor. Contiene 120 páginas + índice. Junto con: Tarifa o regulación de los precios de los 
medicamentos simples y compuestos. Santiago, Imprenta del Estado por José Camilo Gallardo, 1813. 
43 páginas. Precio: $2,500 usd  
  
7. VERA Y PINTADO, Bernardo. Exequias dedicadas el día 4 de noviembre de 1817 por el 
Supremo Gobierno de Chile a la ilustre memoria de los mártires de la libertad en la sangrienta 



batalla de Rancagua en Octubre de 1814. Santiago, Imprenta del Estado, 1817. Tapa dura, 10 
páginas. Precio: $850 usd  
  
8. ¿HENRÍQUEZ, Camilo o SILVA, Tadeo? Aviso que da al pueblo de Chile un filósofo 
rancio. Santiago, Imprenta Nacional, 1824. Tapa dura, in-4º, 62 páginas. Las fuentes bibliográficas 
son confusas, algunas adjudican este impreso a Camilo Henríquez y otras a Tadeo Silva. Incluso el 
origen o motivo de la publicación de este impreso parece también ser impreciso, aunque lo más 
probable es que haya respondido a una polémica entre ambos personajes a causa del terremoto de 
1822 y en la cual también tuvo parte Bernardo Vera y Pintado.  Precio: $550 usd.   
  
9. ¿HENRIQUEZ, Camilo o VERA Y PINTADO, Bernardo?. Palinodia del consolador en 
satisfacción al filósofo rancio. Santiago, Impr. Nacional, 1823. Tapa dura, 11 páginas. Aquí 
nuevamente encontramos diversidad de opiniones en cuanto a la autoría de este impreso. Lo que 
pareciera estar claro es el motivo que gatilla este impreso y que sería el mismo que motivó la 
publicación del impreso anterior.  Precio: $750 usd.   
  
10. DE VILLARREAL, Joaquín. Informe hecho al Rey nuestro Señor Don Fernando el VI sobre 
contener y reducir a la debida obediencia los Indios del Reyno de Chile. Publicado en el 
Semanario erudito que comprehende varias obras inéditas críticas, morales e instructivas, 
políticas, históricas, satíricas y jocosas de nuestros mejores autores antiguos y modernos. Madrid, 
1789. Cuero, 282p. Primera edición de este importante informe al rey, de la situación de las diversas 
plazas fuertes, pueblos y asentamientos de los indios chilenos a mediados del siglo XVIII. El padre 
jesuita Joaquín de Villarreal (Vizcaya 1691- Madrid post. 1755), autor de este informe vivió varios 
años en Chile y fue procurador de esta provincia. El informe se proponía una estrategia para 
controlar a los indios del sur; decía el jesuita que se debían fundar ocho villas con cincuenta 
personas (armadas) aproximadamente, y ubicadas al norte del territorio araucano, por las riberas 
del rio Biobío, con tal de ir avanzando en la construcción de nuevas villas, hasta poblar toda la zona, 
y mantener a los indios bajo un control absoluto. Lo cierto es que el plan, tal como lo formuló 
Villarreal, a pesar de ser promulgado por Real Cédula (8 de Febrero de 1755), nunca contó con el 
apoyo de la gente, no llevándose a la práctica finalmente. Sin embargo, sus ideas formarían parte 
importante del espíritu de la época que inspiraría las ‘políticas de poblaciones’ (véase nota al pie 
siguiente). Por otro lado, también adquiere importancia las noticias o descripciones que el jesuita 
hacía del reino en aquel entonces, y que fueran tomadas por muchos pensadores de fines de siglo, 
entre ellos, Manuel de Salas. Precio: $950 usd  
  
11. EGAÑA, Juan. El Chileno consolado en los presidios o filosofía de la religión. Memoria de 
mis trabajos y reflexiones, escritas en el padecer y pensar. Londres, Imprenta Española de Miguel 
Calero, 1826. Obra completa en dos tomos encuadernada en cuero completo, con grabados. Tomo I: 
296 páginas y Tomo II: 304 páginas. Más allá de ser un libro de consolación, las memorias de Juan 
Egaña (1769-1836) constituyen un minucioso expediente político en vísperas de la independencia de 
Chile. Su discurso religioso autoriza y legitima el discurso político: en nombre de la religión es 
posible denunciar públicamente, y de forma impresa, las injusticias. Mediante la inclusión de 
documentos oficiales y el desarrollo de una voz narrativa que se presenta como víctima, testigo y 
transcriptor, el discurso político prevalece y sostiene la obra. En este artículo se explora y analiza la 
relación entre el discurso político y el discurso religioso en la obra de Egaña. Precio: $750 usd  
  



12. EGAÑA, Juan. Escritos y servicios del ciudadano Dr. D. Juan Egaña. Santiago, Imprenta de R. 
Rengifo, 1828. Impreso de 23 páginas, 11 x 14 cm. Precio: $350 usd  
  
13. CATALINA DE ERAUSO (1585 - 1650). Historia de la Monja Alferez, Doña Catalina de 
Erauso. Paris, Imprenta de Julio Didot, 1829. Cuero, 11 x 17 cm, 311 páginas, ilustrado con notas y 
documentos por Joaquin Maria de Ferrer. Precio: $350 usd  
  
14. (Bando del Virrey sobre materias de higiene, salud y medioambiente). Don José Fernando 
Abascal y Sousa, Caballero del hábito de Santiago, Mariscal de Campo de los reales exercitos, 
Virrey, Gobernador y Capitán General de estos Reynos del Perú; Superintendente subdelegado 
de la Real Hacienda, y Presidente de la Real Audiencia de Lima &c. "Como uno de los primeros 
cuidados de un magistrado es el de velar por la conservación de la salud pública, y que es innegable el perjuicio 
que esta recibe con la respiración de un ambiente impregnado de miasmas pútridas por la detenciòn de basuras 
y aguas corrompidas en las calles y plazas....." Lima, 1806. Medidas: 37 x 60 cm. Con leve pérdida de un 
centímetro en texto. Precio: $1,000 usd.-  
  
15. (Bando del Virrey sobre Mayorazgos). Don Ambrosio O`Higgins, Marques de 
Osorno, Baron de Ballenar y Teniente General de los Reales Exercitos, Virey Gobernador y 
Capitán General del Perú y Chile, Presidente de la Real Audiencia de Lima y Superintendente 
General de la Real Hacienda, &c. Siendo la voluntad de su Magestad que en los Reynos de Indias e Islas 
Filipinas se exija un quince por ciento  sobre los bienes que se destinen a vinculaciones de Mayorazgos, aunque 
sea por vía de agregación o mejora de tercio y quinto para aumentar con su producto o el fondo de 
amortización de vales Reales.....Lima, 1797. Gran formato: 40 x 80 cm. Precio: $1,000 usd  
  
16. GONZALEZ DE AGUEROS, Fr. Pedro. Descripción historial de la Provincia y Archipiélago de 
Chiloé, en el Reyno de Chile y Obispado de la Concepción. Madrid: En la Impr. de don Benito 
Cano, 1791. Bella encuadernación moderna en cuero completo, [7], 318 p., [1] h. de grabado, [1] h. de 
mapa: il.; 20 x 15cm. Precio: $6,000 usd   
  
17. VARGAS MACHUCA, Bernardo de. Milicia y descripción de las Indias. Madrid: Libr. de 
Victoriano Suárez, 1892. Medio cuero, dos vol. Tomo I: 270 p.; Volumen II: 255 p. Precio: $250 usd  
  
18. LACUNZA Y DIAZ, Manuel. (Pseud. Juan Josafat Ben Ezra). La venida del Mesías en gloria 
y magestad. Paris: Librería de Parmantier, 1825. Obra completa en 5 tomos en pleno cuero: Tomo I: 
310 páginas; Tomo II: 424 páginas; Tomo III: 410 páginas; Tomo IV: 366 páginas; Tomo V: 415 
páginas. 17 x 10 cm. Precio: $2,000 usd  
  
19. DE OÑA, Pedro de. Arauco Domado. Valparaíso, Imp. Europea, 1849. Cuero completo con 
lomos con dorados, 15 x 11 cm, 533 p. Precio: $400 usd  
  
20. Varias Relaciones del Perú y Chiley conquista de la Isla de Santa Catalina 1535 a 1658. 
Madrid, M. Ginesta, 1879. Cuero Completo, Pasta Española, 8º, Viii, 359 páginas, 17 x 11 cm. Muy 
Buen Ejemplar. Vol. No. 13 de la importante Colección de Libros Españoles Raros o Curiosos, con 
dos textos inéditos sobre Sucesos Referidos Al Perú, y tres obras rarísimas, muy difíciles de 
encontrar, sobre Las Paces con los Araucanos, y la Conquista de la isla de Santa Catalina. Precio: 
$300 usd  



20. ÁLVAREZ DE TOLEDO, Fernando. Purén indómito: poema. Leipzig: A. Franck's Che, 1861. 
Bella encuadernación editorial en tapa dura, viii, 488 páginas; 21 cm. Publicado bajo la dirección 
Diego Barros Arana. Precio: $350 usd  
  
22. ANRIQUE, Nicolás. Cinco relaciones geográficas e hidrográficas que importan a 
Chile. Santiago, Imp. Elzeviriana, 1897. Medio cuero, distintas paginaciones. 18 x 14 cm. Incluye las 
siguientes relaciones: i) Discurso que hace el Alférez Don Luis de Ribera, injeniero delineador sobre 
la Provincia de Chiloé en 1782; ii) Relación diaria del viaje de Jacobo De Lemaire y Guillermo 
Cornelio Schouten en que descubrieron Nuevo Estrecho I pasaje del Mar del Norte al Mar del Sur a 
la parte austral de Estrecho de Magallanes; iii) Descripción de los nuevos descubrimientos I 
reconocimientos hechos posteriormente en este Océano Pacífico por José de Moraleda I Montero 
1773 – 1777; iv) Noticias pertenecientes al Reino de Chile dadas en el año de 1730 por Don Juan José 
de Santa Cruz; v) Relación de la jornada de ida i vuelta al Estrecho de Magallanes por un sujeto que 
fue I vino en la armada de Diego Flores de Valdés. Precio: $200 usd  
  
23. DE MORALEDA I MONTERO, José. Esploraciones jeográficas e hidrográficas. Precedidas de 
una introducción por Diego Barros Arana.  Santiago, Imp. Nacional, 1888. Medio cuero, 533 p. 23 x 
16 cm, con un gran mapa desplegable de Chiloé y la Patagonia de 91 x 61 cm. Precio: $350 usd  
  
24. FEUILLÉE,Louis. Journal des observations physiques, mathematiques et botaniques: faites 
par l'ordre du Roy sur les Côtes Orientales de l'Amerique Meridionale, & dans les Indes 
Occidentales. París, Pierre Giffart, 1714. Obra en dos tomos en cuero completo profusamente 
ilustrada con grabados y planos desplegables. Trae varios mapas y preciosas vistas de Chile (Arica y 
Valparaíso entre otras), además de un capítulo especial sobre botánica con 50 láminas de plantas 
medicinales de Chile y Perú. Precio: $5,000 usd 
 
25. LEGENTIL, Barbinais.Nouveau voyage autour du monde: enrichi de plusieurd plans, vîës & 
perspectives des principales villes & ports du Pérou, Chily, Bresil, & de la Chine: avec une 
description del Empire de la Chine beaucoup plus ample & plus circonstanciée que celles qui ont 
paru jusqu'á present, oú il est traité des moeurs, religion, politique, éducation & commerce des 
peuples de cet Empire. Paris, Chez Francois, Flahault, 1725. Obra completa en 3 tomos en 8vo en 
cuero completo con 10 grabados y mapas, varios desplegables. Incluye 3 grabados de vistas de 
Arica, Concepción y Coquimbo. Precio: $2,000 usd 
  

26. MEDINA, José Toribio. Relación diario del viaje de Jacobo le Maire y Guillermo Cornelio 
Schouten en que descubrieron nuevo estrecho y pasaje del mar del norte al mar del sur, a la parte 
austral del estrecho de Magallanes. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1897. Medio cuero, 56 páginas. 
Precio: $250 usd  
  
27. MEDINA, José Toribio. Bartolomé Ruiz de Andrade primer piloto del Mar del sur estudio 
histórico. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1919. Medio cuero, xxiv + 28 páginas. Impecable. Precio: 

$200 usd  
  
28. MEDINA, José Toribio. Algunas noticias de León Pancaldo y su tentativa para ir desde Cádiz 
al Perú por el Estrecho de Magallanes en los años de 1537 – 1538. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 
1908.  Medio cuero, 63 páginas. Tirada de 200 ejemplares. Precio: $200 usd  



29. MEDINA, José Toribio. Los viajes de Diego García de Moguer al Río de la Plata. Estudio 
histórico. Santiago, Imp. Elzeviriana, 1908. Medio cuero, 309 páginas. Precio: $230 usd  

  
30.  MEDINA, José Toribio. El Portugués Gonzalo de Acosta al Servicio de España. Santiago, 
Imp. Elzeveriana, 1908. Medio cuero, cubierta originales, 111 p. edición de 200 ejemplares. 
Encuadernado junto con: MEDINA, José Toribio. El Portugués Esteban Gómez al servicio de 
España. Estudio histórico. Santiago, Imp. Elzeviriana, 1908. 173 p+ un plano desplegable, Precio: 

$450 usd  
  
31. FREZIER, Amedee-Francois. Relation du Voyage de la Mer du Sud aux Côtes du Chily et 
du Pérou fait pendant les années 1712, 1713 et 1714. Paris, Pierre Humbert, 1732. Completo con 
XIV+298 pp.+1 h.+63 páginas y 37 grabados a toda página de los cuales 23 son mapas 
desplegables. Enc. en pasta española de época con nervios y lomera con entrenervios dorados. 
Cortes decorados en rojo. Muy buen ejemplar. Muy limpio y bien conservado. 26,2 x 20,5. Precio: 

$2,250 usd   
  
32. MOLINA, Abate Juan Ignacio. Compendio de la Historia Geográfica, Natural y Civil del 
Reyno de Chile. Madrid, Antonio de Sancha, 1788-1795. Obra completa en dos tomos en plena piel 
de época con dorados en el lomo. Tomo I: 418 páginas, 1 mapa desplegable. Tomo II: 382 páginas, 
frontispicio, 3 anexos desplegables, 3 mapas desplegables. Precio: $4,500 usd  
  
33. VARGAS Y PONCE, José de.  Relación del último viage al estrecho de Magallanes de la 
fragata de S.M. Santa María de la Cabeza en los años de 1785 y 1786, extracto de todos los 
anteriores desde su descubrimiento impresos Y MSS, y noticia de los habitantes, suelo, clima y 
producciones del Estrecho. "Trabajada en Orden del Rey Madrid, MDCCLXXXVIII. Madrid, Viuda 
de Ibarra, 1788. Cuero completo.  Contiene:  1ª parte:  Introducción 21 pag; 2ª parte: Relación del 
Viaje al Estrecho Magallanes 359 pag. + 4 mapas desplegables y fichas; 3ª parte: Apéndice de la 
Relación del Viaje de Magallanes: 128 pag + mapa + ficha. Ejemplar en muy buen estado, completo 
en todos sus desplegables. Precio: $3,500 usd  
  
34. CALDCLEUGH, Alexander. Travels in South America, During the Years 1819-20-
21; Containing an Account of the Present State of Brazil, Buenos Ayres, and Chile. London, John 
Murray, 1825. Obra completa en dos tomos en medio cuero, 23,5 x 15 cm., xii, 373pp.[1] viii, 380pp. 
Dos planos desplegables coloreados y 8 grabados coloreados. Precio: $2,000 usd  
  
35.  SCHMIDTMAYER, Peter. Travels into Chile over the Andes in the years 1820 and 
1821: with some sketches of the productions and agriculture mines 
and metallurgy; inhabitants, history and other features of America; particularly Chile and 
Arauco. Illustrated with thirthy plates. Plans of Santiago 
nd of the post road across the pampas: itineraries, etc. London, Longman, Hurst, Rees etc, 1824. 
Cuero completo, 380 p. completo con los 30 grabados y planos desplegables, algunos en 
coloreados. Precio: $7,000 usd  
  
36. DAGNINO, Vicente. El Correjimiento de Arica 1535 – 1784. Arica, Imprenta de la Época, 1909. 
Tapa dura, 350 páginas, [52] hojas de láminas: ilustraciones, mapa; 24 cm. Precio: $300 usd  
  



37. SALAS, José Prefecto. Memorial ajustado que de orden del Consejo y con citación, asistencia, 
consentimiento y firma de las partes, se ha formado de los autos y recursos hecho por los oidores 
y Fiscal de la Real Audiencia de Lima, Don Gaspar Urquizu Ibanez . [et al.] . y asimismo por Don 
Joseph Perfecto de Salas, Fiscal de Chile sobre que se les absuelva de las multas, correcciones y 
demás condenaciones que se les impusieron por resolución en 19 de noviembre de 1765, en vista 
del recurso que interpuso la parte del Doctor Don Blas de Quiros con motivo de los autos y causa 
seguido contra el por Dona Casimira Rodriguez . sobre cumplimiento de esponsales, estupro y 
otras cosas. Madrid, 1771. Medio cuero, 79 hojas (158 páginas). Precio: $1,150 usd  
  
38. ANTÚNEZ Y ACEVEDO, Rafael. Memorias históricas sobre la legislación y gobierno del 
comercio de los españoles con sus colonias en las Indias Occidentales. Madrid, Imprenta Sancha, 
1797. Cuero, 330 páginas + apéndice. Precio: $1,000 usd  
  
39. FRONTAURA ARANA, José Manuel. Noticias históricas sobre las escuelas públicas de Chile 
a fines de la era colonial: su origen, número, maestros, alumnos.... Santiago, Impr. Nacional, 
1892. Medio cuero, 268 páginas, 24 cm. Precio: $125 usd  
  
40. MEZA VILLALOBOS, Nestor. Historia de la política indígena del estado español en 
América: las Antillas, el distrito de la Audiencia de Santa Fe. Santiago, Editoriales de la 
Universidad de Chile, 1975. Rústica, 1059 páginas, mapas, 23 cm. Precio: $150 usd  
  
41. CONCHA, Manuel. Crónica de La Serena: desde su fundación hasta nuestros días, 1549-1870 
escrita según los datos arrojados por los Archivos de la Municipalidad, Intendencia i otros 
papeles particulares. Serena: Imprenta de la Reforma, 1871. Cuero, 575 páginas. Precio: $250 usd  
  
42. MUÑOZ OLAVE, Reinaldo. El Seminario de Concepción durante la Colonia y la Revolución 
de la Independencia: (1572-1813). Santiago: Imprenta San José, 1915. Rústica, viii, 422 páginas; 23 
cm. Precio: $150 usd  
  
43. RUZ TRUJILLO, Luis Fernando. Francisco de Loyola y Vergara, Martín Alonso de Hijar y 
Mendoza. Separata del Episcopologio chileno, 1561-1815, 1992. Rustica, 96p. Precio: $75 usd  
  
44. VVAA. El oro y la plata de las indias en la época de los Austrias. Madrid, fundación ICO, 1999. 
Rústica, 798p., fotos y planos. Precio: $100 usd  
  
45. D'OLWER, Luis Nicolau. Cronistas de las culturas precolombinas: Colón, 
Vespucci, Panév /Las Casas / Oviedo / Cabeza de Vaca / Ayllon / Cortés / Díaz del Castillo / 
Sahagún / Niza / Pérez de Ribas / Tello /Bobadilla Anfagoya /Cieza de León / De Lery / Nóbrega 
/ Suares de Sousa / Ximenes de Quesada / Bastidas / Xerez Pizarro / Poma de Ayala / Zorita / entre 
otros. Antología prólogo y notas Luis Nicolau D'Olwer. México, D.F.: Fondo de Cultura 
Económica, 1963. Tapa dura con sobrecubierta, xvi, 756 p., 6 láminas desplegables. Precio: $100 usd  
  
46. SUAREZ, Ursula . Relación autobiográfica /Ursula Suárez; prólogo y edición crítica de Mario 
Ferreccio Podesta; estudio preliminar de Armando de Ramón. Santiago: Biblioteca Nacional, 
impresión de 1984 (Santiago: Universitaria). Tapa dura, 274 páginas, [8] páginas de láminas; 24 
cm. Precio: $60 usd   
  



47. AMESTI CASAL, Luis. La estancia de don Carlos en Chile. Santiago, 1963. Rústica, xv, 187 p. 
: il., facsims., retrs. ; 19 cm. Precio: $50 usd  
  
48. HUNEEUS PÉREZ, Andrés. Historia de las polémicas de Indias en Chile durante el 
siglo xvi: 1536-1598. Santiago, Jurídica de Chile, 1956. Rústica, 152 páginas. Precio: $60 usd  
  
49.  BOHM, Gunter. Nuevos antecedentes para una historia de los judíos en Chile 
colonial. Santiago, Universitaria, 1963. Rústica, ix, 134 páginas; 22 cm. Precio: $50 usd  
  
50. LIRA MONTT, Luis. La nobleza en indias. Estructuras y valores sociales, estudios históricos y 
jurídicos. Stgo, alfabeta, 2010. 2 tomos en rustica, 1114 pag. 500 ejemplares. Precio: $125 usd  
  
51. MÁRQUEZ DE LA PLATA ECHENIQUE, Fernando. vida de un consejero de indias. Santiago, 
1937. Pergamino, 298p. Precio: $180 usd  
  
52. Circulares de la junta provisional de gobierno de España e Indias. Madrid, Imprenta Real, 1823. 
Rústica, 36 páginas. Precio: $300 usd  
  
53. DE ACOSTA, Padre Joseph. Historia natural y moral de las Indias. Madrid, 1894. Rústica, 2 
tomos, completo. Precio: $375 usd  
  
54. MEDINA, José Toribio. La Araucana de Alonso de Ercilla y Zúñiga; ilustrada con grabados, 
documentos, notas históricas y bibliográficas y una biografía del autor por José Toribio 
Medina. Santiago: Imprenta Elzeviriana, 1910-1918. Obra completa en 5 tomos en medio 
cuero, láms.: ilustraciones, facsímiles., mapas, retratos. Precio: $2,000 usd  

55. MEDINA, José Toribio. La Inquisición en Chile. Imprenta Elzeviriana, 1890. Obra completa en dos 
tomos en medio cuero, excelente estado, 1era ed. Precio: $400 usd 

56. MEDINA, José Toribio. Historia del Tribunal de la inquisición en Lina (1569 – 1820). Santiago, 
Fondo Medina, 1956. Obra completa en dos tomos en medio cuero con cubiertas originales. Precio: 
$100 usd 
  
55. MEDINA, José Toribio. Diccionario Biográfico Colonial de Chile. Santiago, Imprenta 
Elzeviriana, 1906. Tapa dura, 1004 p. ilustrado con grabados. Precio: $300 usd  
  
56. MEDINA, José Toribio. La primitiva Inquisición americana (1493-1569): estudio 
histórico. Documentos. Santiago, Imprenta Elzeviriana, 1914. Obra completa en dos tomos en 
medio cuero, excelente estado. Tomo I: 539 páginas. Tomo II: Documentos, 287 páginas. Precio: 
$450 usd  
  
57. MEDINA, José Toribio. Actas del Cabildo de Santiago durante el periodo llamado de la Patria 
Vieja (1810-1814) publicadas con ocasión de la celebración del primer centenario de 
la Independencia de Chile. Santiago, Imprenta Cervantes,1910. Medio cuero, 359 páginas, 16 hojas 
de láminas: ilustraciones a color, facsimilares., retratos. Precio: $200 usd  
  
58. MEDINA, José Toribio. Imago Vecchiana: poema latino del P.Gabriel Cossart; versión 
castellana de Emilio Vaïsse; publicala a sus expensas J. T. Medina. Santiago: Impr. Elzeviriana, 1916. 
Rústica, vi, 25 páginas; 24 cm. Precio: $180 usd  



  
59. DE BIBAR, Gerónimo. Crónica y Relación copiosa y verdadera de los Reinos de 
Chile. Santiago, Fondo Medina, 1966. Edición facsimilar y a plana. Folio. hecha por Gerónimo 
de Bibar natural de Burgos, 1558; transcripción paleográfica de Irving A. Leonard. Introducción de 
Guillermo Feliu Cruz. Rústica, 232, 232 páginas, [17] hojas de láminas (algunas en color): facsimiles; 
39 cm. Precio: $150 usd  
  
60. MEDINA, José Toribio. El temblor de Lima de 1609 /por el licenciado Pedro de Oña. Precedida 
de una noticia de El Vasauro: poema inédito del mismo autor. Santiago: Impr. Elzeveriana, 1909. 
Medio cuero, lxxvii, [48] páginas; 28 cm. Precio: $200 usd  
  
61. DE ALBENINO, Nicolao. Verdadera relación delo sussedido enlos Reynos e provincias 
del Peru desde la y da a ellos del Virey Blasco Nuñes Vela hasta el desbarato y muerte 
de Goncalo Picarro (Sevilla, 1549) /Nicolao de Albenino; reproduccion fac-
simile avec une introduction de José Toribio Medina. Paris: Institut D'Ethnologie, 1930. Tapa dura, 
12, [80] páginas; 27 cm. Precio: $100 usd  
  
62. DE OÑA, Pedro. El Vasauro. Con anotaciones de Rodolfo Oroz. Santiago, Prensas de la U. de 
Chile, 1936. Rústica, 71 p., [4] h. de láms.: facsíms. ; 28 cm. Precio: $130 usd  
  
63. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Historia de Valparaíso: crónica política, comercial i 
pintoresca de su ciudad i de su puerto, desde su descubrimiento hasta nuestros días, 1536-
1868. Valparaíso, Imprenta Albion de Cox I Taylor, 1869-1872. Medio cuero: Tomo I: 404 
páginas. Tomo II: 366. Precio: $500 usd  
  
64. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Historia crítica y social de la ciudad de Santiago desde su 
fundación y hasta nuestros días. Valparaíso, Imp. del Mercurio, 1869. Obra completa en dos tomos 
en medio cuero. Tomo I: 314 páginas + índice, contiene un grabado de Ambrosio O'Higgins; Tomo 
II: 518 páginas. Precio: $500 usd  
  
65. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Diego Almagro, estudios críticos sobre el descubrimiento 
de Chile. Santiago, Imprenta Cervantes, 1889. Medio cuero, 123 páginas. Precio: $120 usd  
  
66. DE SYLVA Y MOLINA, Abraham. Observación histórica sobre el gobernador de Valparaíso 
Don Miguel Antonio Gomez de Sylva. Santiago, Imp. Ercilla, 1897. Medio cuero, 113. Precio: 
$125 usd  
  
67. DOMÍNGUEZ RIOS, Jermain. Apuntes históricos sobre don Francisco de Villagra: 
conquistador y gobernador de Chile. Santiago, Taller de Enrique Blanchard-Chessi, 1907. Rústica, 
148 páginas. Solo 100 ejemplares. Precio: $150 usd  
  
68. ERRAZURIZ Y ALDUNATE, Francisco Javier. Manifiesto del alcalde ordinario de esta ciudad 
de Santiago de Chile d. Xavier de Errázuriz y Aldunate, juez comisionado por la excma. junta 
del reyno para una de las causas criminales sobre la averiguación de los autores y cómplices en la 
rebelión de primero de abril de 1811. Buenos Aires, Imprenta de niños expósitos, 1811. Medio 
cuero, 7 páginas. Precio: $500  
  



69. INCA GARCILASSO DE LA VEGA. Primera parte de los comentarios reales, que tratan del 
origen de los Incas, reyes que fueron del Perú de su idolatría, leyes, y gobierno en paz y en 
guerra: de sus vidas y conquistas, y de todo lo que fue aquel Imperio y su República, antes que 
los españoles pasaran a el. En Lisboa: en la oficina de Pedro Crasbeeck, 1609. Encuadernado en 
pergamino, 264 páginas, texto a dos columnas, medidas: 26 x 18. Precio: $12,500 usd  
  
70. INCA GARCILASSO DE LA VEGA. Tomo I: Historia General del Perú, trata, el 
descubrimiento, de él y como lo Ganaron, los españoles: las guerras civiles, 
que huvo entre Pizarros, y Almagros, sobre la partija de la tierre. Castigo, y levantamiento 
de tyranos y otros sucesos particulares, que en la Historia se contienen. Segunda impresión, 
enmendada, y añadida. Madrid, Imprenta Real a costa de Nicolás Rodríguez Franco, 1722. Pasta 
española en cuero completo. Contiene 12p. de Tabla + 8p. de Prólogo + 505p. + unas 60p. de Tablas 
de las cosas notables y personas contenidas en el segundo tomo de los Commentarios Reales del 
Inca Garcilaso de la Vega.  
  
Tomo II: PRIMERA PARTE DE LOS COMMENTARIOS REALES, que tratan, de el origen de los 
Incas, reies, que fueron del Peru, de su idolatría, leies, y govierno, en paz, y en guerra, de sus 
vidas, y conquistas, y de todo lo que fue aquel Imperio, y su República, antes que los españoles 
pasaran, a èl. Madrid, Nicolás Rodríguez Franco, 1723. Pasta española. Contiene 30 p. de 
presentación, proemio y advertencias + 351p. + unas 40p. de Tablas de las cosas notables y personas 
contenidas en el primer tomo de los Commentarios Reales del Inca Gacilaso de la Vega.  
  
Tomo III: LA FLORIDA DEL INCA. HISTORIA DEL ADELANTADO, HERNANDO DE 
SOTO, Governador, Y Capitan General Del Reino De La Florida. Y De Otros 
Heroicos Cabelleros, Espanoles, E Indios. Madrid, Nicolás Rodríguez Franco, 1723. En pergamino, 
contiene 32p. + 268p. + 6p. con Tabla de las cosas notables y personas, contenidas en la historia de la 
Florida, de el Inca Garcilaso de la Vega. De la página 82 a la 247 con picaduras de insecto que 
afectan muy levemente el texto.  
Precio: $3,500 usd  
  
71. DE ALDAY Y ASPEE, Manuel. Synodo diocesana, que celebró el ilustríssimo señor doctor don 
Manuel de Alday y Aspee, obispo de Santiago de Chile, del consejo de su Majestad, en la Iglesia 
Catedral de dicha ciudad. A que se dio principio el día cuatro de enero de mil setecientos sesenta 
y tres años; y se publicó en veintidós de abril de dicho año. Lima: En la Oficina de la Calle de la 
Encarnación, 1764. Obra completa en medio cuero: Tomo I: 193p. Tomo II: Lima, Imprenta Real, 
1764. 168p. Precio: $2,500 usd 
  
72. Boletín de las órdenes y decretos del Gobierno. Desde el Libro 1, No. 1 del 12 de febrero de 
1823 hasta el No. 20, del Libro No. 2 del 31 de diciembre de 1825. Consiste en 28 boletines del 
Libro No. 1 y 20 boletines del Libro No. 2. Completo. Se manda a imprimir bajo instrucción 
de una Junta de Gobierno conformada por Fernando Errazuriz, José Miguel Infante y Agustin de 
Eyzaguirre. En la elaboración de este trabajo participa Mariano de Egaña. Santiago, Imprenta 
Nacional, 1823. Cuero completo, 320 páginas. Precio: $2,500 usd  
  
73. Por la provincia de los Ermitaños Augustinos del Reino de Chile, se hace manifestacion, 
i representacion del hecho sucedido en la eleccion de Provincial el dia 31. de Enero de 
el año proximo passado de 1728. en que se estraño ... al P. Mro. Fr. Diego de Salinas i Cabrera 
... haviendose convocado, è incluido intra claustra de el Convento de Sant-Iago ... donde 



se havia de celebrar el Capitulo, todo aquel Real Acuerdo, à pedimento de siete vocales: i 
procedido al estrañamiento ... por no haver absuelto à dichos siete padres, de las censuras en que 
los declarò incursos, por su constitution, i breves pontificios, su absolucion reservada à la Santa 
Sede. I de los fundamentos juridicos, que a dicho Padre Provincial assitieron, i assisten para su 
defensa, contra el estrañamiento, que se le hizo ... primera (y única) parte. Madrid, 1730. Rustica, 
64p. Precio: $1300 usd  
  
74. José Javier Guzman. El chileno instruido en la historia topográfica, civil y política de su país. 2 
tomos. Santiago, Imprenta Nacional, 1834. Medio cuero, 2 v. (xvi, 927, 8 p.). Importante obra, 
probablemente el primer texto de historia de Chile para el uso en las escuelas. Precio: $1300 usd  
  
75. Nómina de los médicos que han residido en Chile en cuatro siglos (1520 - 1920) - Eduardo 
Moore. Imprenta El Globo, Santiago: 1920. Medio cuero tapa dura, 136 páginas, 27 x 
19 cms. Contenido: Nómina de los médicos que han residido en Chile; Lista de médicos existentes 
por orden alfabético según lugar de residencia; Reglamento sobre el ejercicio de la medicina; Listado 
de médicos que se han recibido y que están por recibirse en 1920; Plan de Estudios de la Escuela de 
Medicina. Precio: $85.000.-  
  
76. MARQUEZ DE LA PLATA, Fernando. Arqueología del antiguo Reino de Chile. Santiago, 1953. 
Obra completa en dos tomos en rústica, ilustrado, 26 x 18 cm. Tomo I: 218 p.; Tomo II: 46 p. con 
ilustraciones intercaladas en total unas 200 páginas. Ambos tomos dedicados por el autor. Precio: 

$450 usd  
  
77. LAVAL, Enrique. Noticias sobre los médicos en Chile en los siglos XVI, XVII y 
XVIII. Santiago, Centro de Investigación de historia de la medicina, U. de Chile, 1958. Tapa dura, 27 
x 19 cm., 137 páginas. Precio: $100 usd  
  
78. LOZANO, Pedro. Conquista del Paraguay i del Rio de la Plata y Tucuman. Buenos Aires, Casa 
Editora "Imprenta Popular", 1873. Encuadernación en medio cuero. Obra completa en 5 tomos. 
Biblioteca del Río de la Plata. Colección de Obras Documentos y Noticias inéditas o poco conocidas 
para servir a la Historia del Río de la Plata, publicada bajo la dirección de Andrés Lamas, 
abogado. T.1.468 págs. T.2,396 págs. T.3, 570 págs. T.4, 487 págs. T.5, 364 págs. Precio: $1,000 usd  
  
79. FERRER, Pedro Lautaro. Historia general de la medicina en chile. Desde el descubrimiento y 
conquista de chile, en 1535, hasta nuestros días. Primer tomo. Talca, Imprenta Talca, 1904. Medio 
cuero, conserva cubiertas originales, 485 páginas. Solo se publicó un tomo. Precio: $400 usd  
  
80. AMUNATEGUI SOLAR, Domingo. Un soldado de la conquista de Chile. Santiago, Imp. 
Cervantes, 1898- Medio cuero, 238 páginas. Precio: $200 usd  
  
81. PRIETO DEL RIO, Luis Francisco. Diccionario biografico del clero secular de Chile. 1535 – 
1918. Santiago, Imp. Chile, 1922. Tapa dura, 738 páginas. Precio: $250 usd  
  
82. CANO ROLDAN, Sor Imelda. La mujer en el Reyno de Chile. Santiago, Ed. Gabriela Mistral, 
1980. Rústica, 680 páginas. Precio: $150 usd  



83. THAYER OJEDA, Tomás. Las antiguas ciudades de Chile. Apuntes históricos sobre su 
desarrollo i listas de los funcionarios que actuaron en ellas hasta el año 1565. Santiago, Imp. 
Cervantes, 1911. Medio cuero,188 páginas. Precio: $150 usd  
 
84. ESPEJO, Juan Luis. Relaciones de méritos y servicios de funcionarios del reino de Chile. 
Siglos 18 y 19. Santiago, Casa Zamoran y Caperan, 1926. Rústica, 160 páginas. Precio: $125 usd  
85. SILVA VARGAS, Fernando. La visita de Areche en Chile y la subdelegación de Acevedo. 
Instituto de Historia UC, 1967. Rústica, pp. 153 – 219. Apartado del No. 6 de Historia. Precio: 
$50 usd  
 
86. DE RAMON, José Armando. El pensamiento político social del Padre Luis de Valdivia. 
Santiago, Ed. UC, 1961. Rústica, 36 páginas. Precio: $50 usd  
 
87. GUARDA, Gabriel. Los servicios de 112 fundaciones en el Reino de Chile. Instituto de Historia 
de la PUC, 1988, Apartado del No. 23 de Historia. Rústica, pp. 69 – 123 con tarjeta de visita y saludo 
manuscrito del Padre Guarda. Precio: $70 usd  
 
88. DONOSO, Ricardo. El Mapa de Chile del P. Alonso de Ovalle. Buenos Aires, 1962. Rústica, pp. 
647 – 664 + plano desplegable. Precio: $80 usd  
 
89. LIRA MONTT, Luis. Estudiantes chilenos en la Real Universidad 
de Córdoba del Tucumán (1670 – 1815). Instituto Chileno – Argentino de cultura, 1974. Rústica, 51 
páginas. Precio: $40 usd  
 
90. FELIU CRUZ, Guillermo. Los proceso judiciales y políticos instaurados a los hermanos Don 
Jopsé Miguel, Don Juan José y Don Luis Carrera y otros seguidos a los ismos de esta familia y sus 
parciales 1804 – 1821. Estudio histórico y bibliográfico. Nascimento, 1966. Rústica, 128 páginas + 
varias páginas de láminas. Tirada de 200 ejemplares. 25 x 19 cm. Precio: $120 usd 

 

91. GUARDA, Gabriel. El servicio de las ciudades de Valdivia y Osorno 1770 – 1820. Instituto de 
historia, 1980. Rústica, 67 - 178pp. Precio: $70 usd 

 

92. GUARDA, Gabriel. Flandes indiano: Las fortificaciones del reino de Chile 1541-1826. Santiago, 
Univ. Católica de Chile, 1990. Tapa dura con sobrecubierta, 425 p. : il. (algunas col.), mapas, planos; 
31 cm. Impecable estado. Contiene tarjeta de visita firmada por Gabriel Guarda. Precio: $180 usd 

 

93. GUARDA, Gabriel. La cultura en chile austral antes de la colonización alemana 1645 – 1850. 
Santiago, 1976. Rústica, 152p., ilustrado. Precio: $85 usd 

 

94. GUARDA, Gabriel. Historia urbana del Reino de Chile. Santiago, Andrés Bello, 1978. Tapa dura 
con sobrecubiertas, 509 p. : il. ; 32 cm. Precio: $150 usd 

 
95. GUARDA, Gabriel. Historia de la Iglesia en Valdivia. Museo de la Catedral, Valdivia: 1999. 

Contiene dedicatoria del autor a Hugo Montes. Ilustraciones en b/n, rústica, 224 páginas. 26 x 18 
cm. Precio: $80 usd 



96. GUARDA, Gabriel. Santo Tomas de Aquino y las fuentes del urbanismo indiano. Santiago, 
Academia chilena de historia, 1965. Rústica, 50p., ilustrado. Precio: $70 usd 

 

97. ESTRADA TURRA, Baldomero. Los problemas de la fundación costera: un caso en el Reino de 
Chile: San Bartolomé de La Serena. La Serena: Departamento Docente, Federación de Estudiantes 
Universidad de Chile, 1979. rústica, 58 p. Precio: $50 usd 

 

98. HANKE, Lewis. Bartolomé de las Casas: 1474-1566: bibliografía crítica y cuerpo de materiales 
para el estudio de su vida, escritos, actuación y polémicas que suscitaron durante cuatro siglos. 
Santiago: Fondo Histórico y Bibliográfico José Toribio Medina, 1954. Rústica, xxxvii, 394 p.: facsíms.; 
29 cm. Precio: $60 usd 

 

99. SAYAGO, g. m. Historia de Copiapó. Copiapó, Imprenta de El Atacama, 1874. Tapa dura, cubierta 
original, 452 páginas. Precio: $300.000.- 

 

100. ARCHIVO NACIONAL. Indice de los protocolos notariales de Valdivia, La Unión, Osorno y 
Calbuco y alcabalas de Chiloé 1774 – 1848. Santiago, Taller de imprenta, 1929. Medio cuero, 188p. 
Precio: $100 usd 

 

101. OPAZO MATURANA, Gustavo. Historia de Talca 1742 – 1942. Talca, 1942. Medio cuero, 
excelente estado, con cubierta original, 392 páginas, grabados. Precio: $250 usd 

 

102. EYZAGUIRRE, Jaime. Archivo epistolar de la familia Eyzaguirre 1747 – 1854. Buenos Aires, 
1960. Rústica, 450 páginas. Precio: $100 usd 

 

103. CHARLIN CORREA, Raimundo. Crónica de cuatro siglos. Desde la conquista, filiaciones, 
méritos y servicios. Autoedición, 1992. Rústica, 351 páginas. Precio: $100 usd 

 

104. DE ROA Y URSUA, Luis. El Reyno de Chile: 1535-1810: estudio histórico, genealógico y 
biográfico. Valladolid: Talls. Tip. Cuesta, 1945. Tapa dura, 1029p. Precio: $400 usd 

 

105. DE ROSALES, Diego. Historia general del reino de Chile, Flandes Indiano. Edición 
íntegramente revisada por Mario Góngora. 2 tomos. Editorial Andrés Bello, 1989. Tapa dura, obra 
completa en 2 tomos, 1422p. Precio: $180 usd 

 

106. SILVA LAZAETA, Luis. El Conquistador Francisco de Aguirre. Santiago: Imprenta de la 
Revista Católica, 1904. Tapa dura, 281 páginas. Dedicado y firmado por el autor. Precio: $100 usd 

 

107. LARRAIN, Carlos. Francisco de Riberos el Conquistador. Santiago: Impr. El Esfuerzo, [195-]. 
Cuero completo, 40 páginas. Con ex libris del autor. Precio: $120 usd 



108. OLGUIN BAHAMONDE, Carlos. Instituciones políticas y administrativas de Chiloé en el 
siglo XVIII. Santiago, Editorial jurídica de Chile, 1971. Tapa dura, 143p., 4 láminas. Precio: $100 usd 
 

109. LAGOS, Roberto. Historia de las Misiones del Colegio de Chillán: precedida de una reseña 
acerca de los primitivos franciscanos en Chile. Barcelona: Herederos de Juan Gili, 1908.Rústica, x, 
594 páginas: ilustraciones. Precio: $200 usd 

 

110. MUÑOZ OLAVE, Reinaldo. Chillan: sus fundaciones y destrucciones 1580-1835. Santiago de 
Chile, Impr. de San José, 1921. Medio cuero, 328 páginas. Precio: $ 180 usd 

 

111. URZUA, Rafael. Las Doctrinas del P. Manuel Lacunza contenidas en su obra La Venida del 
Mesías en gloria y majestad. Santiago, Imprenta Universo, 1917. Medio cuero, 565 páginas, retrato 
de Manuel Lacunza. Precio: $120 

 

112. GUIÑAZU, H. R. Los frailes en Chile a través de los siglos. Santiago, Imp. Universitaria, 1909. 
Medio cuero, 351 páginas, con fotograbados. Dedicado por el autor. Precio: $100 usd 

 

113. DE ERCILLA Y ZUÑIGA, Alonso. La Araucana. Vine Press, 1902. Medio cuero, 391, [16] pp 
primera edición facsimilar de la primera edición de la primera parte (1569). Precio: $250 usd 

 

114. DE BARRENECHEA Y ALBIS, Juan. Aventuras y galanteos de Carilab y Rocamila. La novela 
colonial de Barrenechea y Albis (siglo xvii): estudio y edición de José Anadón. Santiago, 
Universitaria, 1983. rústica, 203 p., páginas intonso. 120 ejemplares numerados, ejemplar n° 63. 
Precio: $100 usd 

 

115. BARROS ARANA, Diego. Los orígenes de Chile. Tomo 1: Los fundamentos de la 
nacionalidad; Tomo 2: 537 páginas; Tomo 2: El desarrollo de la nacionalidad, 463 páginas. 
Nascimento, 1933. Medio cuero. Precio: $250 usd 

 

116. BARROS ARANA, Diego. Las campañas de Chiloé: (1820-1826). Santiago: Impr. del Ferrocarril, 
1856. Medio cuero, xii, 215 p. Precio: $150.000.- 

 

117. ARCHIVO NACIONAL. Catálogo del archivo de la Real Audiencia de Santiago. Obra 
completa en 4 tomos: Tomo I: Santiago, Imprenta Barcelona, 1898. 622 paginas; Tomo II: Santiago, 
Imprenta Cervantes, 1911. 519 paginas; Tomo III: Santiago, Imprenta Barcelona, 1903. 561 páginas; 
Tomo IV: Catálogo del archivo de la Real Audiencia de Santiago. Santiago, Dirección de Talleres 
Fiscales de Prisiones, 1943. 255 páginas. Precio: $450 usd 

 

118. DE TESILLO, Santiago. Restauración del Estado de Arauco. Quito, Imprenta Univ. Central, 
1923. Rústica, XLI + 36 páginas. Muy raro. Edición facsimilar de la primera edición. Precio: $250 usd 

 



119. ENRIQUE B, Eliecer. Quito a través de los siglos: recopilación y notas bio-bibliográficas. 
Quito, Imprenta Municipal, 1938 Medio cuero, 274p., ilustrado con fotografías. Precio: $200 usd 

 

120. JARA, Alvaro. Pineda y Bascuñán hombre de su tiempo: tres documentos apartado del boletín 
de la academia chilena de la historia, n° 51, 2° semestre de 1954. Santiago, imprenta universitaria, 
1954. rustica, p. 77 -85. Precio: $30 usd 

 

121. ECHENIQUE CORREA, Estanislao y MARIN BALMACEDA, Raúl. Don José Gaspar Marín y 
de la Independencia de Chile. Santiago, establecimientos gráficos Balcells & Co, 1932. medio cuero, 
98 p. Precio: $50 usd 

 

122. ROLDAN,  A. Las Primeras Asambleas nacionales años de 1811 a 1814. Santiago, Imprenta 
Cervantes, 1890. Medio cuero, 448 páginas. Precio: $180 usd 

 

123. TORO, Gaspar. Los escritores chilenos de la Independencia: inauguración del monumento 
elevado a su memoria el 4 de mayo de 1873 i discursos que en esa fiesta se pronunciaron. 
Biografía de d. Manuel Salas. Santiago, Imprenta de "El Independiente", 1873. Medio cuero, 99 
páginas, contiene una foto albúmina de la estatua, muy raro ejemplar, normalmente sin la foto. 
Precio: $200 usd 

 

124. EGAÑA, Juan. Memoria política sobre si conviene en Chile la libertad de cultos. Lima: 
Imprenta de la Libertad, 1817. Medio cuero, iii, 150 páginas. Precio: $600 usd 

 

125. REAL CEDULA DE ERECCION DEL CONSULADO DE CHILE EXPEDIDA EN ARANJUEZ 
A XXVI DE FEBRERO DE MDCCXCV. Madrid, Benito Cano, 1795. Medio cuero, 53 páginas. 
Precio: $400 usd 

 

126. BALLARNA, Santiago. Relación circunstanciada de todas las operaciones de la escuadra i 
ejercito espedicionario sobre Chiloé: desde las primeras disposiciones que se tomaron para 
asegurar esta empresa hasta la conclusión de la campaña con la memorable jornada de Pudeto del 
14 de enero de este año. Santiago, Imprenta de la Biblioteca, 1826. Folleto, 23p. Precio: $500 usd 

 

127. MILLE, Andrés. La orden de la merced en la conquista del Perú, Chile y el Tucumán y su 
convento del antiguo. Buenos Aires, 1958. Rústica, 423p., ilustrado. Precio: $60 usd 

 

128. HANISCH, Walter. Itinerario y pensamiento de los jesuitas expulsos de Chile: 1767-1815. 
Santiago, Andrés Bello, 1972. Rústica, 332 paginas. Precio: $40 usd 

 

129. HANISCH, Walter. El Padre Manuel Lacunza 1731 - 1801. Su hogar, su vida y la censura 
española. Santiago: Ed. Univ. Católica, 1969. Rústica, 157-234pp. Precio: $30 usd 



130. GRACIA S.J., Joaquín. Los jesuitas en córdoba. Buenos aires, Espasa Calpe, 1940. Rustica, 750 
pág. Ilustrado, algunas páginas intonso. 2da edición. Precio: $100 usd 
 

131. CRESPO, Alberto. Historia de la ciudad de la paz siglo XVII. Lima, grafica S.A, 1961. Rustica, 
211 pág. Ilustrado. Precio: $50 usd 

 

132. VVAA. obras hidráulicas en la américa colonial. Madrid, Centro de estudios históricos de obras 
públicas, 1993. Tapa con sobre cubierta, 357p., ilustraciones, fotos y planos. Precio: $60 usd  

 

133. MUÑOZ, Gori y BERENGER, Arturo. Cuando Buenos Aires era Colonia. Buenos Aires, 
Aguilar, 1960. Cuero, 211p., ilustraciones a color. Precio: $60 usd 

 

134. VERGARA QUIROZ, Sergio. Cartas de mujeres en Chile 1630-1885. Stgo, cepco, 1987. rustica, 
387 p. 1era ed. 1000 ejemplares. Precio: $60 usd 

 

135. DE AVILA MARTEL, Alamiro. El Modo de ganar el Jubileo Santo de 1776 y las imprentas de 
los incunables chilenos. Editorial universitaria, Santiago: 1976. Rústica, 70 páginas. 18 x 11 cm. De 
un tiraje de 500 ejemplares, este es el Nº186. Precio: $50 usd 

 

136. MANSILLA VIDAL, Luis. Relación genealógica de varias familias de Chiloé. Santiago, 
Imprenta de San José, 1915.tapa dura, 263p., retratos. Precio: $300 usd 

 

137. DIAZ VIAL, Raúl. El Linaje de Vial. Sucesión y vinculaciones. Madrid, Selecciones gráficas, 
1960. Encuadernación editorial en tapa dura con 1536 páginas en papel biblia. Muy escaso. Precio: 
$450 usd 

 

138. SILVA CASTRO, Raúl. Los Irarrázaval de Chile. Según cronistas e historiadores 1557 - 1957. 
Buenos Aires, Imprenta López, 1957. Rustica, 154 páginas. Precio: $250 usd 
 

139. MUJICA, Juan. Nobleza colonial de Chile. Santiago: Zamorano y Caperán, 1980. Obra completa 
en dos tomos en tapa dura, encuadernación editorial, Tomo I: 393p., escudos. Tomo II: 233p., 
escudos. Precio: $250 

 

140. FUENZALIDA CORREA, Osvaldo. Un linaje chileno de cuatro siglos: (Fuenzalida). Santiago, 
1962. Medio cuero, 150 pág. Ilustrado con fotografías. Precio: $130 usd 

 

141. SOCIEDAD BIBLIOGRAFICA DE SANTIAGO. La Provincia Eclesiástica Chilena. Friburgo de 
Brisgovia, Herder, 1895. Bella encuadernación en medio cuero, 684, 24 p.; 19 cm. Excelente estado. 
Precio: $115 usd 

 



142. MENDOZA, Jaime. La ruta atlántica. Sucre, Imp. Bolivar, 1927. Rústica, 314 páginas. Presenta 
rajadura en la contratapa. Precio: $100 usd 

143. ISLA SEPULVEDA, Ramón. Los últimos días de Pico. Un episodio de la independencia de 
Chile en las Vegas de Coronado el año 1824. Mulchén, Imp. de la Araucanía, 1884. Folleto de 39 
páginas con cubierta original y sin contratapa. Precio: $185 usd 
 

144. El Pensador Político Religioso. Santiago, Impr. de la Independencia, 1825. Tapa dura, No. 2 ( 2 
abril 1825)-no.9 ( 15 junio 1825). Precio: $600 usd 

 

145. DE FLORENCIA, Francisco. Zodiaco Mariano en que el sol de justicia Christo con la salud en 
las alas visita como signos, y casas propias para beneficio de los hombres los templos, y lugares 
dedicados a los cultos de su SS. Madre por medio de las mas celebres y milagrosos imagenes de 
la misma Señora, que se veneran en esta America Septentrional y Reynos de Nueva España obra 
phostuma de el Padre Francisco de Florencia, reducida a compendio y gran parte añadida por el P. 
Juan Antonio de Oviedo. Mexico, En la nueva Impr. del Real y mas antiguo Colegio de S. Ildefonso, 
1755. Encuadernado en piel de becerro, buen estado. [11] h.,328 p. ; 4to. Precio: $1250 usd 

 

146. GONZALEZ OBREGON, Luis. Época colonial. México viejo. Noticias históricas tradiciones, 
leyendas y costumbres del periodo de 1521 a 1821. México, Tip. De la escuela correccional de artes 
y oficios, 1891. Medio cuero, 438p., 2da edicion, dedicado y firmado por el autor. Precio: $400 usd 
 
 


